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Alut  n°  144.  Ata  da  cent6simu  trig5sima  terceira  sessdo  ordindria  da  Camera
Municipal de Santa Brancu, roferente d D6cima Oitava Legislatura. Aos cinco dies
do mas de agosto do uno dots mil e vihie e quatro, na Camera Municipal de Sartia
Branca, Ediftcio  "Ajudante Braga" , no Salao Nobre  "Presidente Tancredo Naves" ,
com enderefo na Prapa Ajudanle Braga, n° 108, nesta cidade, ds dezenove horas e oito
mirutos,  sob  a  presidencia  do  Sr.  Jorge  Luiz  Sousa  Miranda,  Presidente  desta
Edilidade, presehies os Vereadores : Adilson Dias dos Sanlos, Adinelson Tarcilio, Almir
Raphael, Francisco de Assis Nunes da Silva, Jodo Batista de Almeida Junior, Jtlan
Jinenez Jurado  Junior,  Valdemar  de  Siqueira  e  Kalisa Teixeira  e  Silrva  Mouteiro
Lobato,   Primeira  Secretdria,  comigo,   Paulo  S6rgio  de  Oliveira,  Diretor  Geral,
a:uxiliado pelos servidores H6lcia Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e
Ahionio  Carlos  de  Oliveira,  A:uxiliar Legislativo,  realizou-se  a ceut6sima trig6sima
terceira sesstio ordindria desta Legislatura. Havendo ninero legal, o Sr. Presideute
dett por aberta a sessdo cttmprimehiando a todos,  inclusive a froblico preseute e os
internoutas,  que  acompanhavam  os  trabalhos  on line,  atrav6s  do  site  da  Ctimara
Municipal, platoforma Youtthe e RLedes Socials. A ata de sessao anterior foi colocada
em  vota€do  e  aprovada  por  unanimidade.  A  sessdo  prosseguin  com  a  Fuse  do
Expedieute, que constott do seguinte:  1. Projeto de Lei Complemeutar (processo n®
713/2024) encaminhado pelo Sr. Prefeito atrav6s da Mensagem GP-20, de 31 de julho
de  2024,  que  disp6e  sobre  a  alteragdo  de  Metas  e  Valores,  Diretrizes  ao  PPA
2022/2025, LDO para a exercicio de 2024, abertura de Cr6dito Adicional Especial de
RE434.779,53  e Suplementar de R$3.680.000,00 no Or€anento de 2024 e dd outras
providencias. Despacho:  "Ao Procurador Jur{dico Legislativo"  e  "As Comiss5es de
Justi?a  e  de  Finangas  para  emitirem  parecer".  2.  Projcto  de  Lei  Complemeutarr
torocesso n° 714/2024) encaninhado pelo Sr. Profeito atrav6s da Mensagem GP-21, de
31  de julho de 2024, que disp6e sabre a criagdo da atividade aut6noma de professor
eventual  para  atuar  na  rede  municipal  de  ensino  de  Santa  Branca  e  dd  outran
providencias. Despacho:  "Ao Procurador Jur{dico Legislativo"  e  "As Comissbes de
Justiga, Finan€as e Eduea€do para emitirem parecer" . 3. Projcto de Lad torocesso n°
722/2024) encaninhado pelo Sr. Profeito atrav6s da Mensagem GP-16, de 02 de agosto
de 2024, que altera a redapdo dos incisos I,11, Ill, IV, IX, XII e XIII, revoga o inciso V
do artigo 2  e altera a redagdo do inciso XXI do artigo 3° da Lei n°  1802, de 05  de
dezembro de 2023, que disp6e sobre a criapdo do Conselho Municipal de Turismo -
COMTUR. "Ao Procurador Jur{dico Legislativo" e "A Comissao de Justiga e Redapeo
para emitir parecer" . 4. Itojcto de Ldi torocesso n° 723/2024) encaminhado pelo Sr.
Prefeito  atrav6s  de  Mensagem  GP-22,  de  02  de  agosto  de  2024,  que  outoriza  a
Municipio a outorgar permissdo de uso de area de im6ryel de dominio rfublico municipal
a Companhia de Saneamer[to Bdsico do Estado de Sdo Paulo ~ SABESP e dd outras
providencias. Despacho:  "Ao Procurador Jur{dico Legislativo"  e  "As Comiss6es de
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ao inciso VI do Artigo 25  ao Projeto de Lei Complemehiar  (processo n°  519/2024)
encamiha,do pelo Sr. Profeito atrav6s da Meusagem GP-13, de 27 de malo de 2024,
que disp6e sobre as diretrizes para elaboracdo e exectt€do da Lei Or§amentdria Armal
de 2025 e dd outras providencias (Lei Complementar n° 175, de 26 de julho de 2024).
Despacho:  "Ao  Procurador  Jur{dico  Legislativo";  "As  Comiss6es  de Justi€a  e  de
Finangas para emitirem parecer" e "Junle-se ao Processo Respectivo" . 6. Projcto de
Resolngdo  (processo  n°  715/2024),  de  autoria  dos  Vereadores  Adinelson  Tarcilio,
Francisco  de Assis  Nunes  da Silva, Jodo  Batista de Almeida Junior,  Jttan Jinenez
Jurado Junior e Kalisa do Jota, que disp6e sabre proibigdo do uso de ve{culos oftciais
para  ccunpc{nda  eleitoral.  Despacho:   "Ao  Procurador  Juridico  Legislativo"  e  "A
Comissdo de Justi€a e Redagao para emitir parecer" . 7. Requerinento n° 108/2024, de
outoria do Vereador Jorge Luiz Sousa Miranda, no sehiido de obter irfe)rmag6es, junlo
cio  Sr.  Prefeito,  sobre  im6ryel  pthlico  localizado  na  HIAa  Rotary  Internacional.  8.
Requerirmento  n°  109/2024,  de  autoria  do  Vereador  Jorge  Ltliz  Sousa  Miranda,
bttscando inif;ormag6es, junfo ao Sr. Prefeito, a respeito da realizada a manutenEdo do
cemit6rio ryurnicipal, 9. Requerineuto n° 110/2024, de autoria do Vereador Jorge Lulz
Sousa Miranda, no serttido de ser irformado, pelo Sr. Profeito, a respeito da coloca€do
de grades nas casinhas CDHU.10. Requerineuto n° 111/2024, de outoria do Vereader
Jorge  Lviz  Sousa  Miranda,  buscando  irif;ormap6es,  junta  ao  Sr.  Profeito,  sabre  a
manutengdo   da   Estrada   Santa   Crurz.   Os   Requerimentos   receberam   o   seguiute
Despacho:  "Iricluldo na Ordem do Dia da sessao de 05/08/2024".11. Indica€do n°
289/2024, de autoria do Vereador Joao Batista de Almeida Junior, no senlido de ser
I;eita linpeza a poda das drvores na RIAa Alfredo de Almeida Braga, bairro Parque Stio
Jorge.  12. Indica€do n° 290/2024, de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida
Junior, no sehiido de realize a marmtengao do calgamento na RIAa Alfiredo de Almeida
Braga, bairro Parque Sdo Jorge. 13. Indicafdo n° 291/2024, de autoria do Vereador
Jotio  Batista de Almeida Junior,  no  seutido  de  ser feita manutengdo  com mtiquina
motoniveladora e colocapdo de cascalho nas ruas do bairro Sauta Terezinha, conhecido
coma Brds Cast.  14. Indica€do n° 292/2024, de autoria do Vereador Jodo Batista de
Almeida Junior, no seutido de sex realizada manuten?do da RIAa Nabueodonosor Bueno
de Toledo, bairro Jardin Oltmpia.15. Indica€do n° 293/2024, de autoria do Vereador
Juan Jimenez Jurado Junior, no sehiido de hover capina e poda de drvores em terreno
localizado na Avenida Desembargador Theodomiro Dias. 16. |ndica€do n° 294/2024,

\

de  outoria  do  Vereador  Junn Jimenez  Jurado  Junior,  no  sehiido  de  ser  colocada
lunindria pr6xina ao trailer instalado no pdiio do Terminal Rodovidrio. As Indica€6es
tiveran   a   segvinte   Despacho:   "Doferido.   A   Diretoria  Geral   para  as   devidas
providencias" . Nada mchs para a Expediente, passott-se a Fase de Ordem do Dia e o
Sr. Presideute alertotl a Vereadora e os Vereadores da obrigatoriedade de absten€do
do voto, no caso de impedimeutc>, en raedo de mat6ria de ihieresse pessoal, corforme
determina a RegineITlo Ir[terno:  1. Requerimeuto ITV 108/2024. Em discusstio, usaram
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de palavra a sea outor e a Vereadora Kalisa do Jota. 2. Requerimento n° 109/2024.
Em discussdo,  usaram da palavra o  seu outor  e  o Vereador Adinelson Tarcilio.  3.
Requerimento n° 110/2024. Em discussdo, usaram da palavra o sets autor e o Vereador
Juan Jimenez Jurado Junior. 4. Requerimento n° 111/2024. Em discussdo, usaram de
palavra  o  seal  outor  e  o  Vereador  Valdemar  de  Siqueira.  Colocados  em vota€tio,
respectivanehie, os  Requerimehios f;oram aprovados por unaninidade, recebendo a
segwinte Despacho:  "Aprovado por unanimidade. A Diretoria Geral para as devidas
providencias " . A Ordem do Diafioi conclvida e a sessdo teve sequencia com a Fuse da
Explica€do Pessoal, havendo oradores inscritos. 0 Vereador Valdemar de Siqueira
parabenizou o Padre Alex, Pdroco de Santa Branca, pela realizapdo da f;esta no bairro
da Capelirha,, comeutando ainda sabre a couserva?ao das estradas rurais. 0 Vereador
Jtlan Jimenez Jurado Junior desejott ttm excelehie final de mandato aos demais Edis,
parabenizando alnda aos organizadores da Festa no bairro da Capelinha, entre outros
assuntos. 0 Vereador Adilson Dias dos Santos comentou sabre emendas impositivas, de
stta outoria, que ainda ndo foram atendidas por parte do Poder Executivo, ertre temas
diversos. 0 Vereador Jorge Lulz Sousa Miranda, Presidehie desta Casa, abordott vdrios
assuntos. Como ningu6m mats desejasse usar da palavra, o Sr.   Presidehie corrvocott a
Vereadora e os Vereadores para a pr6xima sessdo ordindria, que serd realizada no cia
12 de agosto de 2024, as 19 horas e declarou encerrada a sessao. Eu, Paulo S6rgio de
Oliveira, Diretor Geral, digitei    e     providenciei    a    impressdo    desta    ata.    Eta,
Kalisa Teixeira e Silva Mohieiro Lobato, Primeira Secretdria, subscrevi a preseute ata,
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